

# 時刻表訂正のお知らせ

いつも伊豆箱根鉄道をご利用いただきましてありがとうございます。  
うございます。

弊社がお客さまにお配りしている駿豆線時刻表（3月18日改正版）に掲載の運賃表（4月1日改定）に誤りがありました。誤り内容については以下のとおりとなります。

誤		正
大仁～牧之郷 小児金額 70円	→	大仁～牧之郷 小児金額 80円

この度は大変ご迷惑をお掛けいたしました。

伊豆箱根鉄道株式会社